ISO 9001 certificate SKGIKOB.010324.06.EN



Issued on: 13-01-2023 Expiry date: 13-01-2026

ISO 9001 Gecertificeerd

door SKG-IKOB

Certificat Holder

Koninklijke Mosa BV Meerssenerweg 358 6224 AL MAASTRICHT T: +31 (0)43 368 94 44 E: info@mosa.com I: www.mosa.com

Replaces: SKGIKOB.010324.05.EN Issued on: 27-07-2021

Secundary Location

Koninklijke Mosa BV - Vloertegelfabriek Bersebastraat 11 6222 NB MAASTRICHT T: +31 (0)43 368 94 44 E: info@mosa.com I: www.mosa.com

Koninklijke Mosa BV NEN-EN-ISO 9001:2015

Declaration by SKG-IKOB

This ISO 9001 certificate has been issued by SKG-IKOB on the basis of NEN-EN-ISO 9001:2015, in accordance with the SKG-IKOB Rules for Attestation and Certification.

SKG-IKOB declares that on the basis of investigation and periodic inspections by SKG-IKOB, the quality system implemented by the certificate holder satisfies the requirements of NEN-EN-ISO 9001 for the field of use:

Develop, produce and market wall and floor tiles and systems or system applications in which wall and floor tiles are used. Advise on applying, processing and maintaining wall and floor tiles and systems or system applications in which wall and floor tiles are used.

EA-code: 15

for SKG-IKOB

ing J. Bogaard Certification Manager

Users of this certificate are advised to check on www.skgikob.nl whether this document is still valid. This certificate consists of 1 page.

Reproduction prohibited

SKG-IKOB Certificatie Poppenbouwing 56 4191 NZ Geldermalsen

Postbus 202 4190 CE Geldermalsen

T 088-2440100 info@skgikob.nl www.skgikob.nl